
 

Zápis z jednání Výstavní komise dne 27.06.2024 

(návrh pro projednání P ČMKU) 

Přítomni: K. Seidlová, D. Smékal, M. Hegr Klivarová, K. Peroutka 

 

Kontrola zápisu z minulého jednání 

ad 3) Upozornění na nevhodné chování vystavovatelů 

  

 VK projednala upozornění na nevhodné chování vystavovatelů na výstavě DUO CACIB 

v Brně konkrétně v průběhu posuzování plemene americký stafordšírský teriér. VK 

doporučila vyzvat zúčastněné k písemnému vyjádření.  

 

 Oslovení zaslali totožnou odpověď, ve které uvádějí, že jim není známo, že by byl 

uvedený jakýkoli zápis ve výstavní kanceláři a nemají k dané záležitosti žádné doplňující 

informace. Domnívají se, že se jedná o cílenou snahu o poškození jejich osob a osob blízkých. 

 

 VK prostudovala zaslané vyjádření a konstatovala, že od 01.07.2024 vstoupí v 

platnost nový Výstavní řád ČMKU článek 14), dle kterého bude možné případné nevhodné 

chování vystavovatelů postihnout.  

  

 

ad 4) Záměna vystavovaných fen  

   

 Na minulém zasedání  VK projednala podnět týkající se záměny vystavovaných fen na 

výstavě DUO CACIB dne 28.01.2024. VK doporučila pořádat vystavovatelku o vyjádření.  

 

 Vystavovatelka uvedla, že své vyjádření zasílala ihned po výstavě, chtěla tím předejít 

nedorozumění. Sdělila, že se jednalo o záměnu z nepozornosti, kdy v sobotu vystavovala obě 

feny a myslela, že v neděli vystavuje strakošku. Při předvádění nepřihlášené feny si chybu 

uvědomila a ihned kruh opustila a odstoupila. Dle sdělení celou záležitost ihned řešila 

s vedoucí kruhu i s rozhodčím.  

 VK doporučuje upozornit vystavovatelku, aby se situace už neopakovala a tímto 

navrhuje případ uzavřít.  

 

 

ad 5) Žádost o prověření výstav pořádaných Alaskan Malamut klubem ČR  

  

 VK doporučila požádat  Alaskan Malamut klube ČR o doložení podkladů k výstavám 

pořádaným klubem.  

 Klub odpověděl, že v souladu s Výstavním řádem uchovává přihlášky po dobu 

jednoho roku od konání výstav, ostatní dokumenty neuchovává. VK byly prozatím zaslány 

pouze přihlášky na SVP konanou dne 06.05.2023.  

 

 VK konstatovala, že klub neposkytl vyžádané podklady. Na základě prozatím 

zaslaných materiálů VK zjistila porušení Výstavního řádu ČMKU článku 4) výstavní třídy. VK 



doporučuje P ČMKU postupovat jako předchozích případech a to zvážit pověření klubu 

pořádáním CAC výstav v následujícím roce. Vzhledem k tomu, že klub VK prozatím neposkytl 

potřebné materiály, žádá VK P ČMKU o oslovení ČKS, jakožto zastřešujícího subjektu o 

součinnost při vyřešení podnětu. VK navrhuje do vyřešení případu pozastavit schválení 

výstav na rok 2025. 

   

 

ad 6) Stížnost na postupy v průběhu výstav pořádaných American Cocker clubem ČR 

 

 VK projednala podnět, který obdržela od DR ČMKU týkající se výstav pořádaných 

American Cocker clubem ČR. VK doporučila vznést dotaz na klub. 

 

 Předsedkyně American Cocker clubu z. s. zaslala vyjádření včetně doložené 

komunikace s dotyčnými, zápisu z jednání klubu, výborové schůze  a informování DR ČMKU. 

Klub vzniklou situaci řešil v roce 2021, kdy udělil výtky a považoval celou záležitost za 

uzavřenou, od té doby již k podobnému pochybení nikdy nedošlo. 

 

 VK konstatovala, že s ohledem na výše uvedené považuje případ za uzavřený. 

 

 

1) Žádost Boxerklubu ČR o pořádání Světové výstavy boxerů 

 

 Boxerklub ČR žádá o povolení pořádat Světovou výstavu boxerů ATIBOX v roce 2025 

konkrétně 31.05.  -  01.06.2025 na Konopišti.  V pátek 30.05.2024 by klub chtěl pořádat 

Speciální výstavu boxerů.  Boxerklub ČR uvádí, že dle pravidel Atiboxu se třída mladých 

rozděluje na dvě věkové kategorie (9-12 měsíců a 12 – 18 měsíců). V obou těchto třídách 

mladých a v obou barevných rázech podle pohlaví klub žádá o možnost zadávat čekatelství 

CAJC  a titul BOJ. V neděli by se posuzovali třídy dospělých, kde klub žádá o souhlas se 

zadáváním čekatelství CAC. Dále klub žádá o možnost udělení výjimky pro přiznání titulu 

Český šampion bez časového omezení, tzn.  získá-li jedinec čekatelství CAC na páteční SVP a 

2. CAC na nedělní Světové výstavě a bude-li mít mezinárodní pracovní certifikát, bude moci 

získat titul Český šampion. 

 

 VK doporučuje schválení pořádání Světové výstavy boxerů ATIBOX v roce 2025, ale 

pouze v souladu s Výstavním řádem ČMKU (nelze rozdělit třídu mladých na 2 věkové 

kategorie). VK nedoporučuje udělení výjimky pro přiznání Českého šampiona.  

 

 P ČMKU s návrhem VK nesouhlasí a konstatuje, že plemeno je možné rozdělit ve třídě 

mladých na dvě věkové kategorie, ale pro obě bude udělen pouze 1 CAJC. Pokud bude třída 

mladých rozdělena, není možné použít pro zpracování akce aplikaci dogoffice. Aplikace není 

konstruována na výjimky ze základních výstavních funkcí a v tomto případě nelze zaručit její 

správnou funkčnost.  

P ČMKU souhlasí s požadovanou výjimkou pro přiznání titulu Český šampion (tato výjimka 

byla udělena již dříve pro jiné subjekty).  

 

 



2) Podnět týkající se organizace výstavy 

  

 VK obdržela podnět týkající se organizace klubové výstavy chrtů konané dne 

04.05.2024 a s tím související výměnu rozhodčího během posuzování plemene dlouhosrstý 

vipet. Autor podnětu uvádí, že majitelé plemene dlouhosrstý vipet hlásili své psy na 

zahraničního rozhodčí, který stihl posoudit pouze část plemene z důvodu odjezdu na letiště. 

Poslední 2 třídy fen a závěrečné soutěže byly posouzeny jiným rozhodčím.  Dle sdělení byla 

chybná celková organizace výstavy, závěrečné soutěže se konaly téměř o 2 hodiny později.    

 

 VK neshledala porušení Výstavního řádu. VK doporučuje chovatelskému klubu zlepšit 

organizaci výstavy. 

 

3) Doložení neexportního PP k přihlášce na klubovou výstavu 

 

 VK byl Dozorčí radou ČMKU předán podnět týkající se doložení neexportního PP 

k přihlášce na klubovou výstavu KCHMPP.  Vystavovatelka hlásila jedince do třídy dorostu, 

přiložený PP byl zamítnutý, pořadatel jedince i přes upozornění na výstavu přijal.  

  

 VK konstatovala, že ze strany pořadatele nedošlo k důkladné kontrole přihlášek, pro 

příště doporučuje lepší kontrolu.   

 

Ze strany pořadatelů opakovaně dochází k chybám při kontrole přihlášek a přiložených 

dokumentů. Pořadatelé budou znovu informováni o správných postupech. Při opakovaně 

nesprávně vyhodnocené dokumentaci může být pořadatel penalizován. 

 

4) Přijetí na výstavu bez přiloženého  PP 

 

 VK byla upozorněna pořadatelem výstav na přihlášení jedince na klubovou výstavu 

prostřednictvím programu dogoffice bez doložení PP.  Jednalo se o klubovou výstavu chrtů a 

jedinec byl přihlášen do mezitřídy.  

  

 VK prověřila, PP byl v době konání výstavy již vystaven, ze strany pořadatele nedošlo 

k důkladné kontrole přihlášek.  VK doporučuje pořadateli lépe kontrolovat přijaté přihlášky. 

Současně VK konstatuje, že je povinností každého vystavovatele řádně doložit povinné 

přílohy k přihlášce na výstavu. 

 

Ze strany pořadatelů opakovaně dochází k chybám při kontrole přihlášek a přiložených 

dokumentů. Pořadatelé budou znovu informováni o správných postupech. Při opakovaně 

nesprávně vyhodnocené dokumentaci může být pořadatel penalizován. 

 

 

5) Žádost o pořádání Evropské výstavy pro papillony a phalény 

 

  VK obdržela žádost Klubu malého kontinentálního španěla ČR o povolení pořádat 

 Evropskou jubilejní klubovou výstavu pro malého kontinentálního španěla (papillon, phalén) 

 v termínu 11.04.2025 ke příležitosti výročí 15 let od založení klubu. Klub dokládá souhlas 



 země původu.  Klub uvádí tituly, které by byly na výstavě zadávány: Evropský klubový vítěz 

 štěňat, dorostu, mladých, dospělých a veteránů. 

 

  VK doporučuje výstavu ke schválení za předpokladu souhlasu okolních států. VK dále 

 doporučuje, aby v jednotlivých titulech  byla uvedena plemena a titul Evropský klubový vítěz 

 byl zadáván až od třídy mladých. 

  

 Odloženo - P ČMKU bude řešit až po doložení souhlasu okolních států 

  

6) Žádost Klubu přátel chodského psa o pořádání Středoevropské výstavy chodských psů 

  

 Klub přátel chodského psa žádá o povolení pořádat Středoevropskou výstavu 

chodských psů v termínu 05.04.2025. Klub uvádí, že v sousedních státech není samostatný 

klub, nepřikládá tedy žádný souhlas. Propozice a tituly klub doloží. 

 

 VK doporučuje ke schválení. 

 

 

7) Žádost Klubu chovatelů grifonků a brabantíků o povolení pořádat Evropskou klubovou 

výstavu 

 

  Klub chovatelů grifonků a brabantíků žádá o povolení pořádat Evropskou klubovou 

výstavu pro plemena bruselský grifonek, belgický grifonek a brabantík v termínu 11.04.2025. 

Klub dokládá souhlas země původu. Na výstavě by měly být zadávány následující tituly: 

Evropský klubový vítěz mladých, Evropský klubový vítěz, Evropský klubový vítěz veterán.  

 

 VK doporučuje výstavu ke schválení za předpokladu doložení souhlasu okolních států. 

Dále VK doporučuje doplnění plemen a k jednotlivým titulům.  

 

 Klub žádá o povolení 4. výstavy se zadávání CAC, jako jubilejní klubové výstavy, která 

by se konala k příležitosti výročí klubu.  

 

VK doporučuje jubilejní výstavu ke schválení. 

 

 

8) Žádost Rotweiler klubu ČR o povolení pořádat Světovou výstavu rotvajlerů 

  

 VK byla zaslána žádost Rotweiler klubu ČR (RKČR) o povolení pořádat Světovou 

výstavu rotvajlerů v termínu již schválené KVP bez KV 05.10.2024 v Jindřichově Hradci. Klub 

doložil souhlasné stanovisko Mezinárodní organizace rotvajlerů – IFR.  Klub uvádí, že budou 

uděleny tituly: Světový vítěz mladých a Světový vítěz.  

 

 V daném víkendu bude RKČR pořádat  KVP s KV 6.10.2024, klub žádá o povolení 

výjimky z řádu pro udělení Českého šampiona, Českého junior šampiona a Veterán 

šampiona. Konkrétně: získá-li jedinec 2x CAC (1x na Světové výstavě, 1x na KVP s KV) bude 

moci požádat o udělení Českého šampiona; získá-li 2x CAJC z obou výše uvedených výstav, 



bude moci požádat o Junior šampiona; získá-li 2x V1 z třídy veteránů, bude moci požádat o 

Veterán šampiona. 

 

 VK doporučuje ke schválení pořádání Světové výstavy rotvajlerů v termínu 

05.10.2024. VK doporučuje k uvedeným titulům světového vítěze doplnit plemeno, případně 

zkratku organizace IFR.  

 VK nedoporučuje ke schválení povolení výjimek pro udělení českých šampionů.  

 

P ČMKU s návrhem VK ve věci výjimky pro udělení titulu Český šampion nesouhlasí a výjimku 

jednomyslně schvaluje (tato výjimka byla udělena již dříve pro jiné subjekty). 

 

 

 Termín příštího zasedání 17.09.2024.  


